

ПЛАНЫ ПАРТИИ — В ЖИЗНЬ!

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Барнаульского стеклостроительного, Славгородского химического, Бобровского лесокомбината, Неверовской производственно-сортiroвочной фабрики, Алтайского известишного завода, которые с частью завершили пятилетние планы. А всего в промышленности выполнены планы пяти лет 28 предприятий, 88 дехов, более одной тысячи смесей, бригад, участков, свыше 25 тысяч рабочих. Среди них особо следует отметить работу краильщиков Бийского льнокомбината Анастасии Дмитриевны Юдиной и Эммы Иакубовой Романовны, ткачих хлопчатобумажного комбината Валентины Ивановны Лебедевой и Антонины Евгеньевны Бахтиной, швейного объединения «Авангард» Марии Павловны Гущиной, работниц объединения «Химвоздоровье» Галины Федоровны Лобаревой и Светланы Петровны Ивановой, выполнявших по две пятилетних плана.

Выполнены пятилетние планы также 16 передвижных механизированных колонн Алтайсертсельстроя. Свет одиннадцатой пятилетки трудятся коллективы Мамонтовской ПМК, Рубцовского, Михайловского, Родникового, Локтевского объединений Менжхозстрой, строительных управлений № 52 Барнаульского ДОК, № 39 Алтайкоххозстроя, № 1 и 3 Сцептрансмеханизации.

Однако чтобы выполнить план 1980 года в промышленности, и в строительстве, предстоит еще напряженная работа в оставшееся время. 68 промышленных предприятий, 20 строительных трестов не справились с заданиями 9 месяцев. Наибольшее отставание у объединений мясной и молочной промышленности, меланжевого комбината, предпринятий страйда и Гравалтайстрой, вагоностроительного завода, Бийского фанерно-спичечного комбината, а также трестов Алтайпромстрой, Алтайводопроводсельстрой, Алтайэлеваторстрой, объединения Алтайводстрой, у энергостроительных организаций.

В оставшееся до конца года время нужно приложить все усилия для того, чтобы заканчить нынешний год без отставаний.

Для этого очень важно, чтобы городские и районные комитеты партии ежедневно знали обстановку на каждом предприятии, могли своевременно оказать помощь в преодолении тех трудностей, которые возникают из-за сырьевых в материально-техническом снабжении.

В плане на 1981 год предусмотрено дальнейшее увеличение темпов промышленного производства и, в первую очередь, рост выпускса таких важных видов продукции, как тракторы, моторы, вагоны, механические прессы, буровые установки, синтетические волокна, продовольственные товары. В 1981 году страна начнет получать алтайский кокс.

Учитывая указание товарища Л. И. Брежнева о роли машиностроения в развитии народного хозяйства, в подъеме производительности труда, нам надо уделять большое внимание этой отрасли, особенно тракторному и сельскохозяйственному машиностроению. Обеспечение надежного снабжения трудящихся производствами питания, а промышленности — сельскохозяйственным сырьем неразрывно связано с работой предприятий этой отрасли. В общем объеме промышленного производства края продукция сельхозмашина занимает шестую часть.

Сделано немало. Но если определить деятельность партийных организаций и коллективов предприятий с позиций требований октябрьского Пленума ЦК КПСС, то их вклад в дело подъема сельского хозяйства должен быть более весомым, качественно лучше.

Серьезные наработки вызывает работа Алтайского мотостроительного производственного объединения.

Основными причинами отставания этого коллектива являются не только трудности внешнего характера — перебои в материально-техническом снабжении, несузкая планов, но и причина чисто внутренне — низкая исполнительская дисциплина, плохая организация труда, высокая текучесть кадров.

Вызывает особенность отставания тракторостроителей в разработке и постановке на производство нового 250-сильного трактора.

Плохо идут дела на строительстве тракторного завода. Продолжается распыление капитальныхложений по многочисленным объектам.

Нестабильно, со скрываемыми работает Алтайский завод агрегатов. Медленнее, чем намечалось, идет реконструкция завода «Алтайсельмаш».

Для успешного завершения головного плана, постойной встречи XXVI съезда партии в создании предпосылок к устойчивой работе в будущей пятилетке партийные организации и руководству предприятий необходимо более настойчиво решать узловые проблемы повышения эффективности производства.

Особое внимание необходимо

Изложение доклада второго секретаря крайкома КПСС В. Т. Мищенко

много уделять вопросам повышения производительности труда и качества продукции, улучшения использования производственных фондов, строгого соблюдения трудовой, технологической и плановой дисциплины.

Следует позаботиться об усилении работы по реконструкции заводов этой отрасли, обеспечить безусловное выполнение плана по вводу мощностей и техническому перевооружению, повышению качества выпускаемой продукции.

Вместе с тем одной из главных причин недостатков в работе этой отрасли, о чем правильно говорили коммунисты на отчетно-выборочных конференциях, является низкий уровень организации труда, отставание инженерного обеспечения производства, а также отставание в решении ряде социальных задач и, в первую очередь, жилищной проблемы. Поэтому перед Барнаульским и Рубцовским городскими комитетами партии, а также перед сельскохозяйственным машиностроением краевого комитета партии в 1981 году стоит важная и ответственная задача — стабилизация работы этих предприятий, оказание им необходимой помощи.

Большие внимания должны уделять партийные и советские органы также таким предприятиям машиностроения, как заводы механических прессов, геологоразведочного оборудования. Барнаульский кокс и Бийский котельные.

Особо доказательством стала на проблемах Алтайского коксохимического завода. Сейчас на этой крупнейшей страже наряду с усилением строительных работ подошел ответственный период подготовки к расточке коксовой батареи. Перед дирекцией, партийной организацией, Заринским городским комитетом партии стоит неотложная задача: в короткий срок укомплектовать завод кадрами, подготовить и обучить сотни людей новых профессий. Очень важно, чтобы с первых дней на этом предприятии был взят необходимый ритм и наложена четкая организация труда. Поэтому наряду с подготовкой к сдаче здания, а также активно заниматься созданием коллектива завода.

Как подчеркнул Л. И. Брежнев на октябрьском Пленуме, для повышения благосостояния советских людей самой пристальной внимания заслуживают отрасли, производящие товары и продукты для пасеки. Из-за недостатка времени перебои в обеспечении темпов или других товарами массового спроса.

В крае производится продукция для народного потребления на 1 миллиард 820 миллионов рублей, или более трехкратного объема промышленного производства. Ее изготовлением занимаются 335 предприятий — 70 процентов всех предприятий края.

Многие коллективы и передовики производства делают все необходимое, чтобы обеспечить население необходимыми и высоким качеством товаров.

Вместе с тем в целом в отрасли группы «Б» складываются крайне напряженные обстановки с выполнением планов 1980 года.

Устойчивая работа предприятий легкой, пищевой и мясно-молочной промышленности в первую очередь зависит от своевременного и качественного обеспечения сырьем. Важным для этих предприятий является и фактор внутреннего порядка — уровень механизации и создания нормальных условий труда и производственного быта.

Наиболее крупные отставания допускают предприятия промышленности — это меланжевый и хлопчатобумажный комбинаты, Горно-Алтайская ткацкая и гардинно-полотняная фабрики, все три производственные швейные объединения (две Барнаульских и Бийской), Бийская обувная фабрика и ряд других.

Серьезного внимания и работы требуют предприятия хлебопекарной и пищевой промышленности. От уровня работы зависят обеспечение населения хлебом, хлебобулочными и кондитерскими изделиями в достаточном ассортименте, овощными консервами, макаронами, пивом и безалкогольными напитками.

Поэтому, как отмечалось на Пленуме ЦК КПСС, сейчас

на недавно прошедшем пленуме краевого комитета партии и совещании передовиков сельскохозяйственного

производства были освещены результаты работы сельского хозяйства за 1980 год.

У нас есть здесь определенные достижения. В частности, увеличено среднегодовое производство зерна, молока, яиц, овощей и фруктов.

Значительно увеличено производство крупных культур, картофеля, овощей.

Однако, несмотря на некоторый рост производства промышленных изделий и живойности, она все еще не может удовлетворять потребности населения мясом, молоком все еще имеются большие зерновые тонны. Для этого надо многое сделать по ремонту техники, ее хранению в зимний период, улучшению технологии труда и животноводства, чтобы максимально решить проблему улучшения работы этой отрасли.

В качестве главной задачи на предстоящий 1981 год ставится задача дальнейшего увеличения производства зерна, обеспечения его валовой сбор в 1981 году не менее 7 млн. 300 тысяч тонн. Для этого надо многое сделать по ремонту техники, ее хранению в зимний период на каждой ферме, найти пути стимулирования труда животноводов, чтобы максимально решить проблему улучшения работы этой отрасли.

В то же время надо признать и такое положение, что при значительном росте энерговооруженности, механизации народного хозяйства, значительном обновлении парка тракторов и комбайнов, оснащении новыми, более совершенными машинами, значительно увеличении заработка поголовья тружеников села должным образом. Обеспечить полную готовность тракторов к весенне-полевым работам.

Не менее важная задача — безусловно выполнить план 1981 года по молоку и мясу.

Предстоит сдать государственный объем капитального строительства в 1981 году.

Это значит, что производство молока должно возрасти на 7 процентов. Будет обеспечен ввод ряда крупнейших мощностей народноХозяйственного значения, объектов жизненного и культурного назначения.

Если говорить о задачах на два отставших до конца года месяца, то главная из них, и она вполне реальная, — это добиться выполнения плана строительства монтильных работ. Такая возможность имеется в Главалтайстрое, в большинстве его ведущих трестов. Должен спровести с программой Алтайсельстроя. При условии очень ответственной и настойчивой работы могут спровести с планом Краймежхозстрой, Алтайводстрой и ряд других строительных организаций.

В числе важнейших задач — ускорение работ на сдаче первой коксовой батареи, безусловный ввод мощностей на тракторном заводе.

Открыто рабочее движение по линии Малиновое Озеро — Бийск. Близок к предыдущему краильщику Алтайсельстроя.

Однако руководители тракторостроительного, моторостроительного объединения, барнаульских заводов шинного, резиновых технических изделий, механических прессов, агрегатов и ряда предприятий Бийска не призывают мер к увеличению уровня, а даже уменьшают.

Поэтому городским и рай-

ном комитетам партии надо

стать

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

